# JAようてい青年部 Facebook ページ利用規約

平成26年8月11日 JAようてい青年部

JAようてい青年部(以下「本組織」)が運営する Facebook ページ(以下「本ページ」)では、下記の利用規約(以下「本規約」)を定めています。閲覧、利用にあたっては、本規約にご同意下さいますようお願い致します。

- 1. ページの運用管理について
  - 1) Facebook ページ名: JAようてい青年部
  - 2) 運営者: 本組織所属部員(以下「部員」) 及びようてい農業協同組合担当職員(以下「職員」)
  - 3) 内容:本組織に関わる様々な情報を配信していきます。
  - 4) 運営時間: 9:00~17:00 (年末年始、土曜・日曜・祝日除く。なお、それ以外の時間においても 投稿する場合がございます。)
  - 5) 運営期間:本ページの運営は予告なく終了、削除される場合があります。

#### 2. 禁止事項について

利用者(本サービスを閲覧及び利用した者)により投稿されたコメントの内容が以下の事項に該当する場合、投稿の削除やアカウントのブロックを行う場合があります。

- 1) 本組織を含む第三者になりすます行為
- 2) 本人の承諾なく、個人情報を特定、開示、漏洩するなど第三者のプライバシーを侵害する行為
- 3) 本組織又は第三者に不利益・損害を与える行為またはそれらの恐れのある行為
- 4) 本組織又は第三者を差別もしくは誹謗中傷、侮辱し名誉を棄損する行為
- 5) 本組織又は第三者の製品やサービスを誹謗中傷する行為、又は事実に反する製品やサービスの 情報投稿又は送信する行為
- 6) 政治活動、選挙活動、宗教活動またはこれらに類似する行為
- 7) 有害なコンピュータープログラム等を投稿または送信する行為
- 8) 著作権その他、本組織又は第三者の知的財産権を侵害する行為
- 9) 法律や法令、公序良俗に反するまたはそのおそれがある行為
- 10) 投稿がアフィリエイト・広告・宣伝目的のもの(Facebook 外のサイトに誘導された場合に。そのサイトがアフィリエイト・広告・宣伝目的のものも含む)
- 11) 本ページの趣旨に関系のないもの
- 12) その他、運営者が不適切と判断するもの

#### 3. 免責事項について

- 1) 本組織は、本ページにおける情報の正確性、妥当性について一切の保証する義務を負いません。
- 2) 本組織は、利用者が本ページを利用したこと、もしくは利用することができなかったことによって生じるいかなる損害についても一切責任を負いません。
- 3) 本組織は、利用者により登録されたコンテンツ(コメント・写真・動画等) について一切の責任を負いません。
- 4) 本組織は、本ページに関連して生じた利用者間のトラブルまたは利用者と第三者との間で生じたトラブルについても一切責任を負いません。
- 5) 著作権等は、当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは本組織に対して、投稿コンテンツを、全世界において無償で非独占的に使用(加工、抜粋、複製、公開、翻訳などを含む) する権利を許諾したものとし、かつ、本組織に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。
- 6) 本アカウント以外の同名称を掲げたアカウントがある場合、本組織は一切責任を負いません。
- 7) 本アカウント内において成りすましによる発言があっても、本組織は一切責任を負いません。
- 8) 本ページは、Facebook 社のシステムによって運用されておりますので、本組織は、Facebook 社のシステム運用状況に関しては一切お答えすることができません。また、Facebook サイト、Facebook 社ならびに第三者から提供されているソフトウェアやアプリケーションの機能、ご利用方法、技術的なご質問などに関しても、一切お答えすることができません。

### 4. 記載内容・情報等に関する注意事項

利用者が投稿したコメント・画像・動画などの情報は本組織が本人の了承を得ることなく、本ページの広告・宣伝・利用促進の目的で、印刷物・会報誌・ホームページ等に掲載することもございます。なお、この場合でも本組織はもととなった投稿の利用者名を表示する義務を負いません。

### 5. プライバシーポリシー

利用者から個人情報を取得する場合には、ようてい農業協同組合の定める個人情報保護方針および個人情報取扱規定に準拠し、適切に管理いたします。

以上

## JAようてい青年部 Facebook ページに係る運営方針

平成26年8月11日 JAようてい青年部

- 1. JAようてい青年部(以下「青年部」)は、Facebookを活用することで、青年部及びようてい農業協同組合(以下「本農協」)の活動をより身近なものとし、盟友同士の情報交換を活発にすることで、青年部の活性化と盟友の結集を図り、農業の担い手を育成してまいります。また、活動を世間に発信することで本農協管内の農業や農産物に関心を持って頂けるようにアピールします。
- 2. ソーシャルメディアを使用した情報発信にあたっては、各種法令等を遵守した情報発信を行います。
- 3. 青年部および本農協は正しい情報を伝えることに努めます。インターネットの危険性を充分に理解 した上で様々な人及び団体等に不利益、権利を侵害するような情報発信を行いません。
- 4. 青年部および本農協は利用にあたって様々な権利を最優先に尊重いたします。
- 5. 青年部および本農協の発信する情報が組織内外の秘密情報を漏洩することはありません。
- 6. アカウントは青年部に所属する部員(以下「部員」)と本農協青年部担当職員(以下「職員」)が管理することとします。管理者は青年部活動、農作業など積極的に更新するものとし、部員間や他組織との活発な交流を促します。
- 7. 規約に反した書き込みや行動の監視は、アカウントを管理していいる者が随時行なうものとし、該当するものは発見次第予告なく削除やブロック等の対処を行います。また、悪質と判断したものについては青年部役員会等で協議し、然るべき機関に通報するものとします。